
  
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

 

 
Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Brondong 

Kelas / Semester : XI TPM / Genap 

Tema : Penggunaan Dividing Head 

Sub Tema : Teknik Pembagian Langsung 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : .... x 45 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Siswa dapat memahami teknik pembagian langsung dengan dividing head 

2. Siswa dapat menerapkan penggunaan pembagian langsung dengan dividing head 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran 

2. Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang akan berlangsung 

Kegiatan Inti 

1. Guru mengajukan beberapa pertanyaan pendahuluan tentang teknik pembagian langsung dengan 
dividing head  

2. Guru menjelaskan materi teknik penggunaan pembagian langsung dengan dividing head dan siswa 

mengamati serta memahami penjelasan guru tentang teknik pembagian langsung dengan dividing 
head 

3. Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mengajukan pertanyaan tentang materi teknik 

pembagian langsung dengan dividing head 

4. Guru memberikan tugas / joob sheat tentang materi yang telah diberikan dan siswa mengerjakan tugas 
yang diberikan 

Penutup 

1. Guru melakukan penilaian pengetahuan / keterampilan 
2. Guru melakukan refleksi tentang materi yang telah disampaikan. 

3. Guru mengarahkan siswa untuk berdo’a sebelum selesai pembelajaran. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 
1. Teknik :  

Tes & Non Tes ( terlampir ) 

2. Bentuk : 
Pengetahuan & Keterampilan ( terlampir ) 

 

 

  Lamongan, ...................... 

  Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

................................................... 

NIP.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1 

 

 

LEMBAR PENILAIAN 1 

 

 

Prosedur: 

1. Ajak siswa duduk rapi 

2. Berikan pada siswa pertanyaan dibawah ini 

a. Jelaskan kegunaan dari dividing head ! 

b. Jelaskan pembagian yang bisa dilakukan dengan pembagian langsung ! 

c. Bagaimana cara membagi segi enam dengan pembagian langsung ? 

3. Penentuan skor siswa sesuai dengan asesmen dibawah ini 

 

 

Format Asesmen Pengetahuan 

Teknik Pembagian Langsung Dengan Dividing Head 

 

No Rincian Tugas Skor Mak Oleh Guru 

a Siswa dapat menjelaskan kegunaan dari 

dividing head 

30  

b Siswa bisa menjelaskan pembagian yang bisa 

dilakukan dengan pembagian langsung 

30  

c Siswa bisa menerangkan cara membagi segi 

enam dengan pembagian langsung 

40  

 Skor Total 100  

 



Lampiran 2 

 

 

LEMBAR PENILAIAN 2 

 
JOB SEET 

Teknik Pemesinan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Bandul Lot   1  

No Nama Bagian Ukuran Bahan Jumlah  Keterangan 

Tol : RAUGH / N8  Perubahan : Pengerjaan akhir : 

 
 

Skala     : no scale Drafter      : Wahono P N Catatan : 

Satuan   : mm Dept.         : Mechine 

Tanggal :15 Juli 2021 Corrrector : Zainal A 

SMK NEGERI 1 

BRONDONG 

Title :  

ULIR LUAR A4 

 
 
 
 

70 

40
 

20
 



 
Format Asesmen Ketrampilan 

 
NO ASPEK YANG DINILAI INDIKATOR SCOR MAX TOTAL SCORE 

1 Persiapan Kerja Persiapan lembar kerja 3  
 

10 

 
 
 
 
 
 
 

100 

Persiapan alat dan bahan 2 

Pemahaman gambar 3 

Seting mesin 2 

2 Sistematika dan cara kerja Sesuai dengan SOP 15  

15 Tidak sesuai SOP 2 

3 Hasil Kerja Penilaian ukuran 50  
65 Penilaian tampilan 15 

4 Sikap Kerja Keselamatan kerja 3  

5 Kemandirian 2 

5 Ketepatan waktu Tepat waktu/kurang dari 
yang ditetapkan 

5  
5 

Lebih dari yang 

ditetapkan 

2 
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